

切实把握西藏工作的着眼点和着力点

——二论学习习近平总书记在中央第六次西藏工作座谈会讲话精神

□ 人民日报评论员

西藏稳定涉及国家稳定,西藏安全涉及国家安全。在中央第六次西藏工作座谈会上,习近平总书记指出,西藏工作的着眼点和着力点必须放到维护祖国统一、加强民族团结上来,把实现社会局势的持续稳定、长期稳定、全面稳定作为硬任务,各方面工作统筹谋划,综合发力,牢牢掌握反分裂斗争主动权。总书记的重要讲话,阐明了西藏社会稳定和长治久安的重大现实意义和长远战略意义。

西藏是特殊的边疆民族地区,也是重要的国家安全屏障。西藏工作在党和国家工作大局中的特殊重要性,主要体现在西藏民族团结、社会稳定对祖国统一和安全具有重大意义。维护社会稳定和实现长治久安是西藏工作的总目标,这是由国内外各种因素综合作用决定的。

总体上看,在西藏,人民日益增长的物质文化需要同落后的社会生产之间的主要矛盾没有改变,各族人民同以达赖

集团为代表的分裂势力之间的特殊矛盾也没有改变。西藏工作必须着力于维护祖国统一、加强民族团结,核心是做好反分裂工作、维护国家安全。这项工作做好了,既能为西藏经济发展、民生改善创造有利条件,也是对党和国家工作大局的最大贡献。我们必须保持清醒头脑,做到思想上的弦绷得紧而又紧、对策上的准备细而又细、工作上的力度强而又强,坚定不移开展反分裂斗争,常抓不懈、久久为功,谋长久之策、行固本之举,实现西藏和四省藏区长治久安。

祖国统一是各族人民的最高利益,民族团结是祖国统一的重要保证。藏族占西藏人口的90%以上,做好民族团结工作意义重大。当前西藏工作的内外环境发生了一些新变化,出现了不少新情况和新特点。这就要求广大民族地区干部做到明辨大是大非立场特别清醒,维护民族团结行动特别坚定,热爱各族群众

感情特别真挚,不断提升凝聚人心、治边稳藏的本领。懂团结是大智慧,会团结是大本事。我们必须不断优化工作方法,把凝聚人心的工作做得全面深入,把治本的工作做得扎实细致;不断强化担当精神,在维护稳定时敢于触及深层次问题,善于解决重点难点问题;不断提升发展观念,充分考虑青藏高原特殊自然条件和群众风俗习惯,在促进发展的同时把生态环境保护得更好,让民族团结之花开遍雪域高原。

“利莫大于治,害莫大于乱。”国家统一、民族团结,则政通人和、百业兴旺。牢牢把握西藏工作的着眼点和着力点,大力培育中华民族共同体意识,广泛开展民族团结进步宣传教育和创建活动,依法打击一切分裂祖国、破坏社会稳定的活动,我们就能够不断夯实西藏发展进步的基础,构筑起各族人民幸福安康的坚实大厦。(新华社北京8月27日电)

感情特别真挚,不断提升凝聚人心、治边稳藏的本领。懂团结是大智慧,会团结是大本事。我们必须不断优化工作方法,把凝聚人心的工作做得全面深入,把治本的工作做得扎实细致;不断强化担当精神,在维护稳定时敢于触及深层次问题,善于解决重点难点问题;不断提升发展观念,充分考虑青藏高原特殊自然条件和群众风俗习惯,在促进发展的同时把生态环境保护得更好,让民族团结之花开遍雪域高原。

“利莫大于治,害莫大于乱。”国家统一、民族团结,则政通人和、百业兴旺。牢牢把握西藏工作的着眼点和着力点,大力培育中华民族共同体意识,广泛开展民族团结进步宣传教育和创建活动,依法打击一切分裂祖国、破坏社会稳定的活动,我们就能够不断夯实西藏发展进步的基础,构筑起各族人民幸福安康的坚实大厦。(新华社北京8月27日电)

抗战胜利70周年纪念活动新闻中心开放运营

新华社北京8月27日电(记者周伟)中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动新闻中心27日开放运营。

新闻中心设在北京梅地亚中心宾馆,为前来采访纪念活动的香港特别行政区、澳门特别行政区、台湾地区的记者和外国记者办理采访证件,受理采访申请,安排

记者采访纪念活动,并为记者的采访报道提供便利的信息服务和必要的技术保障。

前来采访纪念活动的记者可以通过新闻中心的广播电视服务室、网络服务室、图片服务室采集有关纪念活动的广播电视新闻信号,传输新闻稿件。从28日开始,每天上午将举行记者会,请有关专家学者、华侨华人等围绕抗战主题进

行解读、介绍;每天下午,组织记者外出参观采访,包括抗战纪念馆、文化创意产业园、科技园区等。

截至目前,报名采访抗战胜利70周年纪念活动的境内外记者有3700多名,其中境外记者1500多人。

27日晚,中外记者招待会在新闻中心举行,200多位中外记者参加。

中宣部 教育部联合下发通知

在全国大中小学组织开展“开学第一课”活动

新华社北京8月27日电日前,中央宣传部、教育部联合下发通知,强调要在今年秋季利用新生教育、入学教育的契机,以“勿忘国耻 圆梦中华”为主题,在大中小学组织开展“开学第一课”活动,广泛进行抗战历史、抗战精神教育,引导广大青少年铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来,传承弘扬伟大的抗战精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,树立崇高理想信念,勤奋学习、崇德向善,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现民族复兴中国梦的伟大实践中创造自己的精彩人生。

通知要求,要突出学校特色、贴近学生特点,广泛设计开展有教育意义的活动载体。在大中小学精心组织升旗仪式

式,组织学生集体奏唱国歌,举行向国旗敬礼、在国旗下宣誓等仪式,开展在国旗下讲述抗战故事等活动。组织学生及时收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会实况,学习习近平总书记重要讲话精神。通过参观抗战主题纪念馆、瞻仰祭扫烈士墓、寻访抗战校友等形式,组织开展主题党日、团日、队日和班会活动。组织学生观看优秀抗战题材影视剧、学唱经典抗战爱国歌曲、阅读优秀抗战图书,在具有抗战历史的学校组织开展诵读校训、传唱校歌等活动,举办抗战歌曲校园行、抗战征文比赛、抗战题材书画展等丰富多彩的文化活动。

通过校园网、专题网站、论坛博客、微博微信、移动客户端等,组织开展网上纪念堂、

虚拟献花、网络寄语祖国等网络传播活动,开展寻抗战老兵、晒抗战文物、访抗日根据地等网上活动。教育部和中央电视台联合制作以“英雄不朽”为主题的2015年《开学第一课》节目,要组织学生及时收看,感悟英雄故事,交流心得体会。

通知强调,各级党委宣传部门和教育部门要把“开学第一课”活动作为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的重要内容,作为培育和弘扬社会主义核心价值观的有效途径,精心组织实施,吸引学生广泛参与。要突出思想内涵,把中国共产党中流砥柱作用和中国东方主战场作用作为一条红线,贯穿活动始终,唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律。



高铁上宣传抗战史

8月27日,在郑州开往北京的列车上,工作人员向乘客介绍抗战宣传图片。

当日,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,郑州客运段高铁一队的工作人员在列车上开展了“铭记历史报效祖国,弘扬革命光荣传统”宣传活动,向旅客普及抗战历史。

新华社/发(张强/摄)

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2015年9月9日上午10时整在黄山市屯溪区天都国际大酒店二楼会议室依法公开拍卖以下标的物:
一、住宅房及店面:1.黄山市歙县徽城镇丰乐园9幢102、501、502、504室4套房产,建筑面积分别约为85㎡,单间参考价为20.5万元;2.黄山市屯溪区新安养生谷菊花园16栋2单元101室,建筑面积约121㎡,新房高档装修并有花园,参考价为56万元;3.黄山市祁门县齐馨广场94号店面,该店面1-2层,建筑面积约为77㎡,参考价为80万元。
二、车辆:1.皖J06213桑塔纳小型轿车一辆(2006年7月);2.皖J03998金龙大型普通客车一辆(2006年10月)

自公告之日起,有意竞买者请携带有效证件于2015年9月8日下午4时前来我公司进行预约,登记并办理参拍手续。
联系电话:2320808 13905592666 地址:黄山市屯溪区天都大道13号(市总工会大楼13层)

黄山市金抛拍卖有限公司
2015年8月28日

潜口民宅博物馆公告

一、根据徽物价[2011]95号文件精神,潜口民宅博物馆将于2015年9月1日起征收停车费。
收费标准:小型(9座以下)10元/次;中型(10座以上、20座以下)15元/次;大型(21座以上)20元/次。
二、潜口民宅博物馆将于2015年9月1日起实行参观预约制度,并于每月12号和26号中午12点开始闭馆。参观者如需要讲解服务,须由馆内的讲解员承担,导游不得自行讲解。详情请致电:0559-3531790

特此公告
潜口民宅博物馆
2015年7月28日

保护碧水蓝天 营造绿色家园



黄山日报社广告中心 宣